

НОВОСТЬ  
03.11.2015

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ РУССКИНСКАЯ  
ПОСТРОЕН ПРАВОСЛАВНЫЙ ХРАМ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») содействовало строительству храма в честь апостола Андрея Первозванного в сельском поселении Русскинская (Сургутский район, ХМАО-Югра). Финансирование велось в рамках Соглашения о сотрудничестве между компанией «ЛУКОЙЛ» и правительством Югры.

1 ноября митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел совершил чин великого освящения храма, вручил высокие епархиальные награды, грамоты и благодарственные письма людям, которые помогали в строительстве.

Общая площадь православной обители - 130 м2. На средства нефтяной компании выполнены работы по утеплению помещений, внешней и внутренней отделке, благоустроена территория храма, приобретены колокола для звонницы, отлитые из бронзы в мастерской города Москвы, резной иконостас, изготовленный умельцами Новочебоксарска, и церковная утварь для богослужений.

«Для сельского поселения, где проживает всего две тысячи человек, открытие православного храма - большое событие. Мы благодарны компании «ЛУКОЙЛ» за помощь нашему православному приходу», - сказал иерей Дмитрий Галицкий, настоятель храма в честь апостола Андрея Первозванного.

**ДЛЯ СПРАВКИ:** Храм в честь апостола Андрея Первозванного в сельском поселении Рускинская построен на берегу реки Тром-Аган (в переводе с хантыйского Божья река). Первый камень в основание был заложен ещё в 2002 году. Активное строительство, в процесс которого включились нефтяники компании «ЛУКОЙЛ», возобновилось в 2011 после образования Ханты-Мансийской епархии.